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Overview 

• 

• 
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• 

Methods and reach  

100 Town hall attendees 

109 
Survey responses 

• 47 comment forms submitted at the town hall 

• 62 unique survey responses submitted through the online open 

house 
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Community town hall 

Parks, recreation and Willamette 

Greenway discussion questions 

Energy, climate change and natural hazards 

discussion questions 
 

 

 

 

 

 

 

 

214 
Unique online open house users 

• 178 visitors to the English site 

• 36 visitors to the Spanish site 
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Online open house 

Block 2 survey 
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Key findings and take-aways 
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Energy and climate change 
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Who we heard from  
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Neighborhood distribution 

 

Age 

11%  

24%  

11%  
9%  

13%  

24%  

9%  

13%  

19%  

14%  

20%  

11%  

18%  

6%  

0

5

10

15

20

25

30

Hector Campbell Ardenwald-Johnson

Creek

Lake Road Linwood Historic Milwaukie Lewelling Island Station

P
er
ce
n
t

Percentage of survey respondents* Percentage of Milwaukie residents

Under 18 years, 
0%

18-24 years, 0%

25-34 years , 
28%

35-44 years, 28%

45-54 years, 15%

55-64 years, 13%

65+, 17%
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Household size 

Income 

1 person, 17%

2 people, 28%

3 people, 22%

4 people, 22%

5 or more 
people, 11%

Up to $24,999 , 
6%

$25,000 -
$49,000 , 19%

$50,000 -
$74,999 , 19%

$75,000 -
$99,999 , 31%

$100,000 -
$149,999 , 13%

More than 
$150,000 , 13%DRAFT



Race and ethnicity 

81%

6% 6% 6% 6%
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American/American

Indian

DRAFT



 

Parks and recreation 
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8%

15%

16%

27%

38%

74%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

I do not recreate in Milwaukie

At a local private or charter school outside of school
hours

At an indoor community or recreation center (e.g. the
Milwaukie Center, the Wichita Center)

Somewhere else:

At a local North Clackamas School District school
outside of school hours

At a city parkDRAFT
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Very likely to use, 
14%

Somewhat likely 
to use, 32%

Not very likely to 
use, 27%

Not at all likely to 
use, 25%

Don’t know/not 
sure, 2%
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7%

17%

25%

36%

45%

60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Other

Providing more programs at Milwaukie’s parks 

Acquiring additional land for parks

Finishing unbuilt parks

Enhancing/restoring natural areas

Improving bicycle and pedestrian connections to
park and recreation areas

Strongly 
support, 50%

Somewhat 
support, 29%

Would not 
support, 10%

Unsure/don’t 
know, 12%
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Willamette Greenway 
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• 
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Yes, 38%

No, I do not 
believe there are 

specific views that 
should be 

protected, 13%

Unsure/don’t 
know, 49%
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I strongly 
support this, 

67%

I somewhat 
support this, 

16%
I don't really 
support this, 

6%

I don't support 
this at all, 3%

Unsure/don't 
know, 8%

DRAFT



Natural hazards 

Bioswales 
in the 

right of 
way, 58%

Green 
roofs, 
27%Rain 

gardens, 
40%

Permeable 
pavement, 

55%

Cisterns 
and rain 
barrels, 

28%DRAFT



Strongly agree, 
61%

Somewhat agree, 
27%

Somewhat 
disagree, 4%

Strongly disagree, 
4%

Not sure/Don’t 
know , 4%
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Strongly agree, 
59%

Somewhat 
agree, 25%

Somewhat 
disagree, 6%

Strongly 
disagree, 3%

Not sure/Don’t 
know , 7%
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Yes , 59%

No , 31%

Not sure , 
10%
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Energy and climate change 
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Conclusion and next steps  
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